

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2016年9月27日 星期二 丙申年八月二十七 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
□国内统一刊号 CN41-0005 □第11252期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

胡荃在鲁山县代表团审议时强调

加快脱贫攻坚 决胜全面小康

本报讯(记者华谦)9月26日下午,胡荃同志来到出席市九次党代会的鲁山县代表团,与代表们共同审议八届市委向市九次党代会提交的报告。胡荃强调,鲁山县作为我市唯一的国定贫困县,能否到2018年摘掉贫困帽,不仅直接关系到全市脱贫攻坚目标的实现,而且影响全市人民打赢脱

贫攻坚战的气度和决心。要进一步增强责任感和使命感,以精准的思路、过硬的措施、扎实的作风,加快脱贫攻坚步伐,确保同步小康征途中不漏一户、不落一人。

审议现场,代表们踊跃发言,大家认为,党代会报告客观分析了市九次党代会以来的现实基础,描绘了未来五年经济社

会发展的美好蓝图,目标明确,思路清晰,措施科学,是一个与时俱进、求真务实、催人奋进的报告,为加快转型发展、决胜全面小康,建设资源型城市可持续发展示范区指明了方向。

在认真听取了大家的发言后,胡荃说,多年来,鲁山县有计划、有组织地推进脱贫工作。(下转第三版)

加快转型发展 决胜全面小康 为建设资源型城市可持续发展示范区而努力奋斗

中国共产党平顶山市第九次代表大会开幕

胡荃代表八届市委作报告 张国伟主持大会

报告共分八个部分:一、过去五年的工作回顾;二、今后五年的目标要求;三、加快转型升级,构建现代产业体系;四、推进新型城镇化,统筹城乡发展;五、深化改革开放,增强发展动力活力;六、建设生态文明,提高绿色发展水平;七、保障改善民生,促进社会和谐;八、全面从严治党,提供坚强政治保证



9月26日,胡荃同志代表八届市委向中国共产党平顶山市第九次代表大会作报告。



9月26日,中国共产党平顶山市第九次代表大会在市会议中心开幕。图为大会现场。本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者华谦 孙鹏飞)9月26日上午,中国共产党平顶山市第九次代表大会在市会议中心开幕。

大会执行主席胡荃、张国伟、段玉良、李萍、段玉良、黄庚、黄祥利、张明新、杨克俊、葛巧红、李建民、高建军、汪应成、史正廉、严奇音、王天顺、张荣海、闫廷瑞在主席台前排就座。在主席台就座的还有大会主席团成员。

省委换届指导、风气督导第七督导组组长、省纪委驻省审计厅纪检组长常义及成员参加了会议。

张国伟主持大会。会议应到代表433人,实到代表416人,符合规定人数。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。在热烈的掌声中,胡荃代表中国共产党平顶山市第八届委员会向大会作了题为《加快转型发展,决胜全面小康,为建设资源型城市可持续发展示范区而努力奋斗》的报告。

胡荃说,这次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略,动员全市广大党员干部群众,不忘初心、继续前进,

解放思想、真抓实干,加快转型发展、决胜全面小康,为建设资源型城市可持续发展示范区而努力奋斗。

报告共分八个部分:一、过去五年的工作回顾;二、今后五年的目标要求;三、加快转型升级,构建现代产业体系;四、推进新型城镇化,统筹城乡发展;五、深化改革开放,增强发展动力活力;六、建设生态文明,提高绿色发展水平;七、保障改善民生,促进社会和谐;八、全面从严治党,提供坚强政治保证。

胡荃首先对过去五年的工作进行了回顾。

他指出,市八次党代会以来的五年,是我市发展历程充满艰辛并取得重要成就的五年。面对结构性矛盾突出、经济下行压力加大、资源环境约束趋紧等严峻挑战,八届市委认真贯彻中央、省委决策部署,团结带领全市人民,攻坚克难、拼搏实干,各项事业取得了新的进步。在稳定经济增长中推动了转型升级,在深化改革开放中增强了动力活力,在坚持以创促建中改善了城乡面貌,在保护生态环境中促进了绿色发展,在保障改善民生中增进了社会和谐,在全面从严治党中强化了政治保证。五年的历程,极不平凡、极富挑战,

在速度变化、结构优化、动力转换的新常态下,我们经受住了国际金融危机的严重冲击,努力克服国内经济“三期叠加”的影响,战胜了建市以来特大旱灾,遇到的困难前所未有,取得的成绩来之不易,积累的经验弥足珍贵。我们深刻体会到,把平顶山的事情办好,必须把牢政治方向、主动站位大局,必须扭住第一要务、致力转型发展,必须深化改革创新、扩大开放招商,必须坚持以人为本、增进民生福祉,必须强化党建引领、夯实根本保证。这些经验,凝聚着全市人民的智慧和心血。(下转第三版)

胡荃在参加舞钢市代表团审议时强调 建设富美舞钢 打造中原明珠



9月26日,胡荃同志参加舞钢市代表团审议。本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者华谦)9月26日上午,胡荃同志来到出席市九次党代会的舞钢市代表团,与代表们共同审议八届市委向市九次党代会提交的报告。胡荃强调,舞钢市要紧紧抓住城乡一体化试点的机遇,坚持继承巩固,着力深化提升,不断扩大成效,努力建设富美舞钢、打造中原明珠。

会场内气氛热烈,代表们纷纷发言,一致认为,报告对过去五年的总结实事求是、客观准确,对未来五年的构想思路清晰、目标明确,体现了中央、省委的决策部署,符合平顶山现阶段的发展实际。一致表示,要认真学习领会报告精神,结合实际抓好贯彻落实。

在认真听取了大家的发言后,胡荃说,开好市九次党代会,一方面要总结过去五年的成绩和经验,分析面临的形势;另一方面要集思广益,描绘好未来五年发展的蓝图。希望大家认真审议报告,积极建言献策,多提有深度、有影响的意见建议,进一步把我市今后五年的发展谋划好、蓝图描绘好,使报告真正成为引领平顶山未来五年发展的指导性文件。

胡荃指出,舞钢不仅自然生态优美、产业基础坚实,而且干部队伍精神振奋、干事创业热情高涨,许多工作都处于全市领先行列。党代会报告提出,以新型城镇化引领城乡一体化,是加快转型发展、决胜全面小康的战略举措。近年来,舞钢市经过不懈探索,为全省、全市推进新型城镇化创造了经验、作出了贡献。希望舞钢市科学编制全域规划和“三年行动计划”,加大探索实践力度,努力打造富有特色的城乡一体化发展样板区。要和全市7882平方公里全域规划一致起来。(下转第三版)

张国伟在参加叶县代表团审议时强调 确保如期脱贫 决胜全面小康



9月26日,张国伟同志参加叶县代表团审议。本报记者 李志勇 摄

本报讯(记者孙鹏飞)9月26日下午,张国伟同志来到市九次党代会叶县代表团,和代表们一起审议胡荃同志代表八届市委向市九次党代会作的报告。

在认真听取了大家的发言后,张国伟指出,报告实事求是、客观全面地总结了市五年来取得的主要成就,总结了工作中积累的宝贵经验,深入查找了存在的突出问题,明确了未来五年的奋斗目标和重点工作。报告在谋划今后五年发展的基本思路时,提出要实施“六大攻坚”,精准扶贫是其中一项重要内容,如期实现脱贫是决胜全面小康的一项重要任务。叶县作为省定贫困县,脱贫攻坚的任务繁重艰巨且十分紧迫,贯彻落实好市九次党代会精神,就必须把脱贫攻坚作为最大的民生工程 and 重大的政治任务,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,拓宽脱贫攻坚途径,完善脱贫攻坚举措,强化脱贫攻坚保障,确保如期脱贫摘帽。

张国伟指出,根据叶县实际,在强力推进脱贫攻坚工作中,要深入实施“转、扶、保、救”等有效措施,层层压实责任,注重统筹结合,汇聚强大合力,以决胜的姿态,坚决打赢脱贫攻坚战。在“转”上,要加强职业培训,培养有一技之长的高素质务工人员,提高农民转移就业的收入。要加大职业工作力度,充分发挥各级人社部门职介中心、劳动力市场的作用,畅通信息渠道,为求职者和用人单位提供交流对接平台,促进农村劳动力充分就业。在“扶”上,要实事求是、因地制宜、因户制宜选准产业,并注意长短结合、种养结合。(下转第三版)

张国伟在参加郑县代表团审议时强调 强力推进“四大转型” 努力建设资源型城市可持续发展示范区

本报讯(记者孙鹏飞)9月26日上午,张国伟同志到市九次党代会郑县代表团,和代表们一同审议胡荃同志代表八届市委向市九次党代会作的报告。

郑县代表团会场气氛热烈,代表们认真审议报告,积极发言讨论。在听取代表们的发言后,张国伟说,胡荃同志代表八届市委所作的报告全面总结了过去五年的工作,指出了工作中存在的问题,明确了今后五年工作的基本思路、总体要求、发展目标和工作重点,提出了切实可行的工作措施。报告站位高、观念新、思路清、措施实,符合中央精神、符合平顶山实际,是一个实事求是、催人奋进的报告。

张国伟指出,报告的主题是加快转型发展、决胜全面小康,为建设资源型城市可持续发展示范区而努力奋斗。作为一座资源型城市,我市近年来受经济下行的影响较大,摆在全市面前的突出任务是如何加快转型发展。报告提出推进“四大转型”,就是以解决新旧动能转换为重点,推进经济转型;以统筹城乡一体化发展为引领,推进城市转型;以创新社会治理为手段。(下转第三版)